
Oι  εργαζόμενοι  στη  χώρα  μας  δεν  έχουν  καμιά 

ευθύνη για την κρίση. Ευθύνη για την  κρίση έχουν οι 

βιομήχανοι,  οι  εφοπλιστές,  οι  τραπεζίτες,  οι 

μεγαλέμποροι

Το χρέος της Ελλάδας προήλθε από τα φορολογικά 

προνόμια στο μεγάλο κεφάλαιο, από τις υπέρογκες 

στρατιωτικές δαπάνες που εξυπηρετούσαν τα σχέδια 

του ΝΑΤΟ, από τον καπιταλιστικό τρόπο ανάπτυξη. 

Το ενεργητικό των μεγάλων τραπεζών αυξήθηκε 
από  το  ποσόν  των  275  δις  ευρώ το  2004  στο 
ποσόν των 579 δις το 2009
Οι  off shore εταιρείες (ελληνικών συμφερόντων) 
οι  οποίες   υπερβαίνουν  τις  10.000,   διακινούν 
ετησίως περίπου 500 δις ευρώ  αφορολόγητα. 
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Η  φοροδιαφυγή  από  τις  6.000  περίπου  γνωστές 

μεγάλες επιχειρήσεις, είναι 15 δις ευρώ . 

Μόνο οι εταιρίες που είναι στο Χρηματιστήριο  είχαν 

κέρδη  11,8  δις  ευρώ  το  2009.Το  ΠΑΜΕ,  που 

εκφράζει  το  ταξικό  συνδικαλιστικό  κίνημα  της 

Ελλάδας από τον Δεκέμβρη του 2009 ήταν ο βασικός 

οργανωτής  των  αγώνων  της  εργατικής  τάξης,  με 

γενικές απεργίες, με διαδηλώσεις, σε 65  τις πόλεις, 

με  συμβολικές καταλήψεις στο υπουργείο εργασίας, 

στο υπουργείο οικονομικών και στο Χρηματιστήριο.

Οι μεγαλειώδεις κινητοποιήσεις στη χώρα μας τους 

τελευταίο   διάστημα  έδειξαν  ότι  η  πλειοψηφία  των 

εργαζόμενων,  των  φτωχών  αυτοαπασχολούμενων 

και  αγροτών  είναι  ενάντια  στα  βάρβαρα  μέτρα  της 

κυβέρνησης της Ευρωπαϊκής Ένωσης και του ΔΝΤ

Είχαμε  πάρα  πολλά  μηνύματα  από  συνδικάτα 
και απλούς εργαζόμενους  από όλο τον κόσμο 

και  την  Ευρώπη,  που  εκφράζουν  την 
αλληλεγγύη  τους  και  μας  προτρέπουν  να 

συνεχίσουμε σε αυτό το δρόμο.
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Ιταλία

ΚΑΜΙΑ ΘΥΣΙΑ ΤΗΝ ΚΡΙΣΗ ΝΑ ΠΛΗΡΩΣΕΙ Η 

ΠΛΟΥΤΟΚΡΑΤΙΑ

Ισπανία

Το  ΠΑΜΕ  εκπροσωπεί  700.000  εργαζόμενους  στη 

χώρα  μας  και   αγωνίζεται  μαζί  με  τους 

αυτοαπασχολούμενους και τους φτωχούς αγρότες να 

μην περάσουν τα μέτρα, να μην πτωχεύσει ο λαός να 

αγωνιστούμε  για  μια  ανάπτυξη  για  το  λαό  και  τις 

ανάγκες του και όχι για τα κέρδη της πλουτοκρατίας.

Η  κρίση είναι πανευρωπαϊκή και παγκόσμια και δεν 

αποτελεί μόνο ελληνικό φαινόμενο. 

Στη Σύνοδο Κορυφής των 16 κρατών – μελών της 
ευρωζώνης   αποφάσισαν  να  δώσουν  720  δις 
ευρώ  στις  ευρωπαϊκές  τράπεζες  (το  2008  οι 
κυβερνήσεις της ΕΕ έδωσαν 2 τρις ευρώ).
Χρήματα  για  το  κεφάλαιο  υπάρχουν,  παρά  τη 
κρίση,  όχι  όμως  για  το  λαό.  Ταυτόχρονα 
αποφάσισαν  μακρόχρονη  λιτότητα,  ανεργία  και 
χτύπημα στα δικαιώματα των λαών της Ευρώπης 
για να αυξήσουν τα κέρδη των μονοπωλίων.

Είμαστε στην αρχή νέων και πιο μεγάλων κρίσεων. 

Αυτό το  σύστημα δεν  μπορεί  να διορθωθεί,  γίνεται 

πιο βάρβαρο, σαπίζει. 

Μέσα  σ'  αυτές  τις  συνθήκες  είναι  αναγκαία  η 

διεθνιστική αλληλεγγύη και   ο  συντονισμός  δράσης 

των ταξικών συνδικάτων  της Ευρώπης και όλου του 

κόσμου.

Σουηδία

Από αυτή την άποψη η συμβολή της Παγκόσμιας 
Συνδικαλιστικής  Ομοσπονδίας  –  ΠΣΟ  είναι 
σημαντική.

Κατάληψη Υπουργείου Εργασίας
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